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6. (CESPE-UnB) –Marque a opção que apresenta emprego inadequado de sinal de
pontuação:

a)Arigor,nãohá incompatibilidadeentre neoliberalismoe democracia.
b) No governodo presidenteReagan,nosEUA,ospobrestornaram-semaispobresainda,e
60%do aumentodo ProdutoNacionalBrutofavoreceramos1%maisricos.
c) Ascondiçõesde vida naquelepaísdeterioraram-se dramaticamente,masnuncapassou
pelacabeçado grandeastroinvestircontraa lei ou cercaro Capitóliopelo“marines”.
d) Se as políticas econômicasdo socialismonão são garantia para a democracia,do
neoliberalismoemergea devastaçãoda vida das populaçõespobres,mas nem semprea
ditadura.
e)NemReagan,nemThatcher,conseguirampôr abaixoaspolíticas
compensatóriasdapobreza E
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7. (UF-Uberlândia)
Em qual dos itens abaixo está presente um caso de derivação
parassintética:

a)operaçãozinha
b) conversinha
c)principalmente
d) assustadora
e)obrigadinho

D
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8. (FFCL-SantoAndré)
Aspalavrascouve-flor, planaltoe aguardentesãoformadaspor:

a)derivação
b) onomatopeia
c)hibridismo
d) composição
e)prefixação D
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9. O mesmo processo de formação da palavra "feminismo” 
é observado em:

a) envelhecer
b) envergonhados
c) desapontado
d) cruelmente
e) infraestrutura

D
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Texto 1 

Questão 10
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Texto2

Isto sabemos: a Terranãopertenceao homem; o homempertenceà
Terra.
Isto sabemos: todasascoisasestãoligadas,comoo sangueque une
uma família. Há uma ligaçãoem tudo. O que ocorre com a terra
recairásobreosfilhosda terra. Ohomemnãoteceuo tecidodavida:
ele é simplesmenteum de seusfios. Tudoo que fizer ao tecido, fará
a simesmo.
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Considerandoostextos1 e 2 , assinalea alternativaCORRETA.
a) Osdois textos falamsobredoençassanguíneasque atualmenteafetam
aspessoasdeumamesmafamília.
b) Ambosostextostêm comotema a necessidadede cuidarmosdo nosso
Planeta.
c)Osdoistextostêm comotemacentralasbelezasnaturais.
d) Osdoistextosdestacamoscuidadosque o homemdemonstrater com
a natureza.
e) Emambosos textos, o Presidentedos EstadosUnidosé criticado por
suasatitudescontraa preservaçãodo planeta B19



QUESTÃO 11 - (2017 - INEP – ENEM)

Fim de semana no parque

Olha o meu povo nas favelas e vai perceber

Daqui eu vejo uma caranga do ano

Toda equipada e o tiozinho guiando

Com seus filhos ao lado estão indo ao parque

Eufóricos brinquedos eletrônicos

Automaticamente eu imagino

A molecada lá da área como é que tá

Provavelmente correndo pra lá e pra cá

Jogando bola descalços nas ruas de terra

É, brincam do jeito que dá

[...]

Olha só aquele clube, que da hora

Olha aquela quadra, olha aquele campo, olha

Olha quanta gente

Tem sorveteria, cinema, piscina quente

[...]

Aqui não vejo nenhum clube poliesportivo

Pra molecada frequentar nenhum incentivo

O investimento no lazer é muito escasso

O centro comunitário é um fracasso

Racionais MCs. . Racionais MCs. São Paulo: 

Zimbabwue, 1994 (fragmento).
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A letra da cançãoapresentauma realidadesocialquanto à distribuiçãodistinta dos

espaçosde lazerque

a) retrata a ausênciade opçõesde lazerparaa populaçãode baixarenda,por falta de

espaçoadequado.

b) ressaltaa irrelevânciadas opçõesde lazer para diferentes classessociais,que o

acessamà suamaneira.

c) expressao desinteressedas classessociaismenos favorecidaseconomicamente

pelasatividadesde lazer.

d) implicacondiçõesdesiguaisdeacessoao lazer,pelafalta de

infraestruturae investimentosemequipamentos.

e) aponta para o predomínio do lazer contemplativo, nas classes favorecidas

economicamente; e do prático,nasmenosfavorecidas.

D
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